012/2020	CURSO DE FISIOLOGIA BIOENERGETICA   ----   ON LINE
DESCRIPCION DETALLADA DEL CURSO
ON LINE, en vivo, a través de la plataforma de zoom.
[bookmark: _GoBack]16, 17, 23 y 24 DE MARZO
De: 19:00 a 21:30
Las grabaciones de las clases estarán disponibles durante un mes para todos aquellos que no podrán estar presentes en las fechas y horarios estipulados.
CURSO de Fisiología Bioenergética
Impartido por el Dr. Valdemar Castro Junior y Talita Margonari Lazzuri
Objetivo del curso:
Este curso está dirigido a profesionales que trabajan con prácticas integradoras y complementarias y que buscan ampliar su conocimiento y percepción en relación a los SÍNTOMAS y SIGNOS que emite el cuerpo cuando está enfermo.
Sabemos que la gran mayoría de las quejas de los pacientes están asociadas con síntomas físicos. El objetivo no es "alopatizar" la terapia floral con fórmulas cerradas a los síntomas, sino AGREGAR CONOCIMIENTO a las CAUSAS PSICO-EMOCIONALES detrás de los síntomas.
Esta clase es impartida por el Dr. Valdemar Castro, profesor de fisiología que comparte el conocimiento de la fisiología y el abordaje de los patrones detrás de los síntomas y por la especialista Talita Margonari Lazzuri que asocia el Florais de Saint Germain para cada tema tratado.
Sobre el PROFESOR

Dr. Valdemar da Silva Castro Junior:
Especialista en fisiología de la Escuela Paulista de Medicina.
Veinte años como profesor titular de Fisiología en la Universidad Metropolitana de Santos.
Profesor ayudante de fisiología en 2005 en el curso de especialización en estomatología UNIMES.
Cirujano dentista de la Facultad de Odontología de Santos -1991

Para los egresados ​​del Curso de Fisiología Bioenergética, tiene un 20% de descuento; en este caso, debe enviar una foto del certificado y solicitarlo por correo electrónico (fsg@fsg.com.br)




POLÍTICA DE CANCELACIÓN: Informando la baja hasta 10 días antes del curso se devolverá el importe total abonado. En caso de desistimiento sin previo aviso, reembolsaremos el 50% del monto pagado.
